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B4_E6_8A_A5_c27_540187.htm 报关单填制本练习及答案

以2004年10月1日开始执行的《中华人民共和国海关进出口货

物报关单填制规范》为准，以2007年海关总署报关员资格考

试教材为辅，以H2000通关系统申报为例，每项选出一个正确

答案即可。 《三十五》杂费 1、 厦门美德进出口贸易有限公

司于2008年1月21日申报海运进口化工原料一批。申报时向海

关提供的发票上显示货物及包装容器费共计成交价格

为CIFXXX港25万美元。且发票单独列明由卖方免费提供的包

装容器费为10000美元。其进口货物报关单上的“杂费”应填

报为： A、免填 B、502/-10000/3 2、北京劲松进出口贸易有限

公司于2008年1月11日申报海运进口大型数字控制冲床3台。

申报时向海关提供的发票上显示成交价格为CIF新港25万美元

。且发票单独列明，安装及技术培训费为30000美元。其进口

货物报关单上的“杂费”应填报为： A、502/30000/3 B

、502/-30000/3 《三十六》随附单据 1、 北京伟达实业进出口

贸易有限公司于2008年2月11日申报一般贸易海运进口高压断

路器零件一批。申报时向海关提供的《入境货物通关单》编

号：110400106001197（监管证件名称代码A）。其进口货物报

关单上的“随附单据”应填报为： A、A：110400106001197 B

、A 2、北京绿色果蔬进出口贸易公司于2008年1月28日申报一

般贸易海运进口“中泰蔬菜水果协定”（优惠贸易协定代码

：02）项下的水果一批，包括鲜菠萝、鲜番石榴、鲜柚子三

种商品，申报时向海关提供的该批水果《原产地证明书》（



监管证件名称代码Y）编号为：2008019801。同时，该报关单

上所列商品排列顺序为：1、鲜菠萝；2、鲜番石榴；3、鱼柚

子。目前，国家有关部门对上述商品的进口尚未采用原产地

证明书网络系统管理。其进口货物报关单上的“随附单据”

应填报为： A、Y：《02》 B、Y：〈02：1-3〉 《三十七》用

途（进口） 1、 北京希腊电子有限公司于2008年2月12日申报

海运进口自用投资设备一批，总计CIF新港30万美元，其进口

货物报关单上的“用途”应填报为： A、09（作价提供） B

、04（企业自用） 《三十八》生产厂家（出口） 1、 北京机

械设备进出口贸易有限公司购买位于北京市门头沟区的北京

精密轴承厂生产的“航空轴承”后出口。其出口货物报关单

上的“生产厂家”应填报为： A、1109（北京市门头沟区） B

、北京精密轴承厂 《三十九》标记唛码 1、 北京DDD（西班

牙）化妆品有限公司于2008年2月28日申报海运进口自用投资

设备一批。包装箱外部刷有NO。：25/30字样，申报时向海

关提供的海运提单显示为：NO MARK。其进口货物报关单上

的“标记唛码”应填报为： A、免填 B、NO：25/30 《四十》

备注 1、 太原大洋进出口贸易有限公司于2008年3月22日申报

海运进口体育器材一批。申报时向海关提供的海运提单上显

示集装箱号为：1X20英尺、2X53英尺；集装箱号顺序为

：FBZU0074701、FBZU0065214、CBHU1032114；集装箱自重

顺序为：2400公斤、3800公斤、3800公斤。其中FBZU0074701

集装箱号已填制在该报关单上的“集装箱号”栏目。其进口

货物报关单上的“备注“应填报为： A、免填 B

、FBZU0065214/53/3800 CBHU1032114/53/3800 《四十一》贸

易方式（监管方式） 1、 北京乾坤服装加工贸易有限公司



于2008年3月28日申报直接转关海运进口由外商免费提供的来

料加工服装所需的拉链、纽扣、摁扣等服装辅料一批。申报

时向海关提供的该批货物的发票显示货物总价值：CIF新

港3500美元。其转关运输进口货物报关单的“贸易方式”应

填报为： A、低值辅料（代码0815） B、来料加工（代码0214

） 2、 北京自立（香港）国际贸易有限公司于2008年1月20日

申报直接转关海运进口货物一批。其中包括价值12万美元的

为加工内销产品而进口的生产用原材料，以及价值25万美元

的投资设备一套。其转关运输进口货物报关单的“贸易方式

”应填报为： A、合资合作设备（代码2025） B、应分别填写

报关单及贸易方式为：一般贸易（代码0110） 合资合作设备

（代码2025） 《四十二》结汇方式 1、 天津白桦进出口贸易

有限公司于2008年3月2日申报，将原从某国进口的一台机械

设备因质量问题退运出境。报关时向海关提供的退货合同上

的“结汇方式”显示为：电汇（结汇方式代码为2）。其出口

货物报关单的“结汇方式”应填报为： A、免填 B、电汇（2

） 《四十三》合同协议号 1、 北京中荷国际合作有限公司

于2008年1月12日申报海运进口超高压断路器部件一批。报关

时向海关提供的货物发票上显示货物发票编号

：AKB06-0131-1S；货物合同编号：AKS-AC-34、AKS-AC-35

。其进口货物报关意趣 的“合同协议号”应填报为： A、

AKB06-0131-1S B、 AKS-AC-34 AKS-AC-35 《四十四》项号 1

、 北京大海服装加工贸易有限公司经海关批准，于2008年2

月19日申报将来料加工《加工贸易手册》中已备案的第3、8

项出口成品结转给上海某服装加工贸易企业继续加工出口。

该批出口货物在报关单上的填报顺序为：第1、2项分别对应



《加工贸易手册》中的第3、8项出口成品。上海某服装加工

贸易企业来料加工《加工贸易手册》备案该项进口料件分别

为第4、6项，该批进口货物在报关单上的填报顺序为：第1

、2项分别对应《加工贸易手册》中的第4、6项备案商品。其

出口报关单的“项号”应填报为： A、1 2 B、1 2 3 8 4 6 《四

十五》商品名称、规格型号 1、 北京华工医疗器械进出口贸

易公司于2008年3月1日申报一般贸易海运进口医用X光机部

件10台。报关时向海关提供的商业发票显示货物品名：医用X

光机控制台；货物型号：KZX-0079；生产厂家：日本岛津。

该进口货物报关单的“商品名称、规格型号”应填报为： A

、医用X光机部件、KZX-0079 B、医用X光机控制台

、KZX-0079 C、医用X光机控制台部件、KZX-0079 将生产厂

家“日本岛津”填在“备注”栏 2、 青岛前导进出口贸易有

限公司于2008年3月18日申报一般贸易海运进口钢材2080千克

。报关时向海关提供的商业发票显示货物品名：镀锌钢板；

货物规格：长1650MM，宽920MM、厚2MM。其进口货物报

关单的“商品名称、规格型号”应填报为： A、铜板

、1650X920X2MM B、镀锌钢板、1650X920X2MM 《四十六》

商品编号 1、 北京轻工进出口贸易有限公司于2008年3月18日

申报一般贸易海运进口照相原纸一批。报关时向海关提供的

商业发票显示货物品名：照相原纸（商品编码：4805。9190

）；货物型：3929；货物规格：每平方米重量150克，成卷

。2008年《中华人民共和国海关进出口税则》显示该商品编

号为：4805.9190 90。其进口货物报关单上的“商品编号”应

填报为： A、4805.9190 10 B、4805.9190 《四十七》数量及单

位 1、 北京田地进出口贸易有限公司于2008年2月12日申报一



般贸易海运进口钢铁制螺栓一批。报关时向海关提供的商业

发票显示货物品名：钢铁制螺母；货物型号：8481；货物规

格：280X24MM。该批货物的装箱清单显示毛重：11000公斤

，净重：10000公斤，数量：5000个。其进口货物报关单上的

“数量及单位”应填报为： A、10000千克、5000个 B、10000

千克、5000个、280X24MM、8481 2、大连机械进出口贸易公

司于2008年3月22日申报一般贸易海运进口交流发电机100台，

报关时向海关提供的商业发票显示货物品名：交流发电机；

货物型号：0405；货物规格：500千伏安。该批货物的装箱清

单显示毛重：1100公斤，净重：1000公斤，数量：100台。其

进口货物报关单上的“数量及单位”应填报为： A、100台 B

、100台、500千伏安 《四十八》单价 1、 北京渡口进出口贸

易有限公司于2008年3月16日申报一般贸易海运进口交流发电

机100台，报关时向海关提供的商业发票显示货物品名：交流

发电机；货物型号：AC-G-380；货物规格：500千伏安；货物

单价：5000美元/台；货物总价：CIF新港500000美元。其进口

货物报关单上的“单价”应填报为： A、5000 B、5000美元 《

四十九》征免方式 1、 北京奇异进出口贸易公司一般贸易海

运进口原材料一批。其进口货物报关单上的“征免”应填报

为： A、征免性质（征免方式代码5） B、照章征税（征免方
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